

E 2500 Technische gegevens

Bedrijfsspanning	Tension	230V mono / 3x230V / 3x400V driefasig - triphasé
Motorvermogen	Puissance moteur standard	6,6PK / Cv (S6)
Max. doormeter zaagblad	Diamètre max. lame	300mm
Zaagdiepte bij 90° - 45°	Hauteur de coupe 90° - 45°	100mm (70mm)
Zaagbreedte	Largeur de coupe	1270mm
Zaaglengte	Longueur de coupe standard	2500mm (optie/option 2800mm / 3100mm)
Zaagblad boring	Alésage de la lame	30mm
Toerental zaagblad	Vitesse de rotation de la lame	4500
Motorvermogen voorritser	Puissance moteur inciseur	0,55pk/cv
Toerental voorritser	Vitesse de rotation inciseur	6500
Voorritszaagblad	Alésage lame	120 x 20mm
Zaagdiepte voorritszaagblad	Hauteur de coupe inciseur	4,5mm
Afmetingen rolwagen optie	Dimensions chariot option	2850x310mm
Afmetingen tafelverlenging	Dimensions rallonge de table	720x450mm
Afmetingen zaagtafel	Dimensions table de scie	940x510mm
Afmetingen afkorttafel	Dimensions chariot à tronçonner	1060x510mm
Doormeter afzuigbuis	Diamètre buse de captage	100mm
Netto gewicht	Poids net	505kg

E 2500 Technische Daten

Betriebsspannung	Voltage	230V mono / 3x230V / 3x400V 3ph
Motorstärke	Engine power three phase	6,6PS / HP (S6)
Sägeblattdurchmesser max.	Max. saw diameter	300mm
Schnitthöhe bei 90° - 45°	Max. depth of cut at 90° - 45°	100mm (70mm)
Schnittbreite	Cutting width	1270mm
Schnittlänge	Saw stroke	2500mm (option 2800mm / 3100mm)
Sägeblattbohrung	Sawblade bore	30mm
Drehzahl Sägeblatt	RPM main saw	4500
Motorstärke Vorritz	Engine power scoring saw	0,55ps/hp
Drehzahl Vorritz	RPM scoring saw	6500
Vorritzerblatt	Scoring sawblade	120 x 20mm
Schnitthöhe Vorritzsäge	Cutting depth scoring saw	4,5mm
Abmessungen Besäumschlitten	Dimensions sliding table	2850 x 310mm
Abmessungen Tischverlängerung	Dimensions table extension	720 x 450mm
Abmessungen Sägetisch	Dimensions sawtable	940 x 510mm
Abmessungen Quertisch	Dimensions cross-cutting table	1060 x 510mm
Durchmesser Absaugstutzen	Diameter extraction pipe	100mm
Gewicht	Net weight	505kg

E 2500 Données techniques

Tension	230V mono / 3x230V / 3x400V driefasig - triphasé
Puissance moteur standard	6,6PK / Cv (S6)
Diamètre max. lame	300mm
Hauteur de coupe 90° - 45°	100mm (70mm)
Largeur de coupe	1270mm
Longueur de coupe standard	2500mm (optie/option 2800mm / 3100mm)
Alésage de la lame	30mm
Vitesse de rotation de la lame	4500
Puissance moteur inciseur	0,55pk/cv
Vitesse de rotation inciseur	6500
Alésage lame	120 x 20mm
Hauteur de coupe inciseur	4,5mm
Dimensions chariot option	2850x310mm
Dimensions rallonge de table	720x450mm
Dimensions table de scie	940x510mm
Dimensions chariot à tronçonner	1060x510mm
Diamètre buse de captage	100mm
Poids net	505kg

E 2500 Technical Data

Voltage	230V mono / 3x230V / 3x400V 3ph
Engine power three phase	6,6PS / HP (S6)
Max. saw diameter	300mm
Max. depth of cut at 90° - 45°	100mm (70mm)
Cutting width	1270mm
Saw stroke	2500mm (option 2800mm / 3100mm)
Sawblade bore	30mm
RPM main saw	4500
Engine power scoring saw	0,55ps/hp
RPM scoring saw	6500
Scoring sawblade	120 x 20mm
Cutting depth scoring saw	4,5mm
Dimensions sliding table	2850 x 310mm
Dimensions table extension	720 x 450mm
Dimensions sawtable	940 x 510mm
Dimensions cross-cutting table	1060 x 510mm
Diameter extraction pipe	100mm
Net weight	505kg